

市开发区:智能制造支撑高质量发展

粤海星河智能终端产业园是市开发区打造的智能终端及配件制造企业集聚园区,主要面向珠三角区域招引相关企业入驻。如今已入驻了3家电子科技企业和1家新风系统企业。

智能塑模机、自动化流水线……近日,记者走进粤海星河智能终端产业园的生产车间,科技感满满的生产设备,令人目不暇接。在该产业园的众腾电子公司生产车间内,自动化生产线满负荷忙碌运转。该项目主要有4条组装线,24台注塑机器,以生产手机电子配件为主,预计年可达到2-3亿元的营业额。

镜头转向华盈电子公司,和众腾一样也是入驻粤海星河智能终端产业园的一

家智能制造企业,该公司总经理林建波向记者介绍,目前共有8条生产线,主要以生产智能手机为主,产品大多数出口非洲。同时,用工大多是周边地区群众,下一步扩大生产后,将容纳上百人在此就业。

采访中,记者遇到了市开发区装备制造产业园高级主管李庆,他像往常一样,来到园区帮助企业解决发展难题。“从项目落地到建设,我们实行‘全方位、全过程、全天候’服务,及时了解企业所需,尽最大能力帮助企业破解难题。”李庆告诉记者,“希望企业在不断发展壮大时,带来更多的社会效益。”

华盈电子项目于今年年中开始进园

区装修,仅用了几个月的时间,便达到了试生产条件。为此,林建波称赞道:“从车间装修到设备进场,开发区为我们省去了不少时间,提供了很多便利。”

真诚的服务才能留住企业、才能发展好企业。从项目审批、土地供应、资金筹措、服务保障,市开发区采取了很多创新性的思路和举措,多点发力、多措并举,有力保证了项目建设的顺利推进。同时,坚持“以构建亲清政商关系”“打造市场化、法治化、国际化营商环境”为目标,建立项目包扶责任制,全程跟踪帮办项目各个环节手续,第一时间解决项目建设难题,为项目保驾护航,为企业提供“保姆式”“店小二式”服务。

据了解,粤海星河智能终端产业园建有标准化厂房13个,研发及配套用房2万平方米正抓紧建设。目前,已有华盈电子、众腾电子、东泰宝数码、中洁新风4个项目首批入驻,安装智能组装车间、高速高精密自动贴片生产线及辅助设备,主要生产平板电脑、智能机器人、无人机、智能手机、功能手机、智能穿戴、蓝牙音箱、新风系统等数码及其他产品。

项目建设是推动实现高质量发展的关键。近年来,市开发区引进了一批批如粤海星河智能终端产业园一样的智能制造项目,做到快引进、快落地、快建设、快达产、快见效,从而支撑开发区高质量发展。

记者 黄敬峰

研究措施解难题 全力以赴抓建设

会议逐项听取了各产业园区关于工业项目推进情况的汇报,聚焦痛点、难点、堵点,现场商讨破解路径,协调最优解决方案。会议指出,工业项目建设是推动经济发展的有力抓手,各部、园区要集中精力,全力以赴抓项目建设。六大园区要利用好现有资源,加快项目建设手续的办理进度,让投资者切身感受到市开发区优质的营商环境。要抢抓秋季招商引资良机,高质量打好招商引资“百日会战”。要讲究高效率,对已确定的办理事项,按照时间节点,狠抓工作落实,推动项目早日建成、早日投产、早日达效。

会议要求,工业项目建设手续办理、审批、服务所涉及到的职能部门,要逐个项目进行主动对接,提供保姆式服务,确保各事项按时落实。要积极与上级部门对接,争取政策支持,及时破除项目遗留问题,为市开发区项目推进提供有力政策支撑。



关于鄄城县水务局水政监察大队《事业单位法人证书》作废的公告

鄄城县水务局水政监察大队,统一社会信用代码:12371726MB2741822F,因《事业单位法人证书》正本(副本)遗失,申请补领新证。原《事业单位法人证书》(有效期2016年3月15日至2021年3月31日)作废。

特此公告。

鄄城县水务局
2021年9月27日

弃婴认领公告

2021年4月13日,在牡丹区王浩屯镇240国道西侧陈庄村路口拾到一名男婴(现名王林凯),大约一个月左右。有一小块被包裹。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市牡丹区民政局联系。

联系电话:0530-5040110

联系地址:菏泽市昆明路牡丹区民政局

自见报之日起60日之内无人认领,将被依法安置。

菏泽市牡丹区民政局

2021年9月28日

关于鄄城县人民政府防汛抗旱指挥部办公室《事业单位法人证书》作废的公告

鄄城县人民政府防汛抗旱指挥部办公室,统一社会信用代码:12371726MB2742147G,因《事业单位法人证书》正本(副本)遗失,申请补领新证。原《事业单位法人证书》(有效期2016年3月15日至2021年3月31日)作废。

特此公告。

鄄城县水务局
2021年9月27日

撤销债权转让通知的公告

菏泽海能电源有限责任公司、朱爱莲、马望河、马晓东:2020年8月5日,曹县佳发木业有限公司在菏泽日报发布公告,将曹县人民法院(2019)鲁1721民初4394号判决书所确认的债权转让给姬亚南。现在,曹县佳发木业有限公司、姬亚南决定撤销该公告的内容。

曹县佳发木业有限公司

姬亚南

2021年9月28日

关于鄄城县水务局收费管理办公室《事业单位法人证书》作废的公告

鄄城县水务局收费管理办公室,统一社会信用代码:12371726310355077K,因《事业单位法人证书》正本(副本)遗失,申请补领新证。原《事业单位法人证书》(有效期2016年3月15日至2021年3月31日)作废。

特此公告。

鄄城县水务局
2021年9月27日

交房公告

尊敬的嘉利学府A区业主:按照贵我双方签订的《商品房预售合同》的相关约定,您所购买的嘉利学府小区A区A1、A2、A3、A4号楼(毛坯标准)现已具备交房条件。我公司特发此《交房公告》,请各位业主于2021年9月30日-2021年12月3日携相关资料到嘉利学府物业服务中心(重庆路与八一路交会处北200米)办理交房手续,逾期未办理房屋接收手续,将按相关约定处理。

特此公告。

菏泽嘉利置业有限公司

2021年9月28日

本报讯(通讯员 张广亮)“这一面墙面对一片小树林,我们画点江南山水吧。”近日,在定陶区张湾镇杨庄村东头一条南北道路旁边,正在用毛笔勾画山水轮廓的赵屯村画师赵留方对同事李志强说。在杨庄村街道两旁,人们惊喜地看到,不仅新栽植了红叶石楠等绿化苗木,粉刷了墙壁,而且安装了精神文明宣传栏,体现孝老爱亲、移风易俗、乡村振兴和青山绿水的壁画比比皆是。

在农村人居环境整治工作中,定陶区坚持“有序推进、全面提升、建管并重、长效运行”总要求,一手抓示范点建设、一手抓整治管理,通过标杆引领,推动农村人居环境整治升级,不断增强群众幸福感、获得感。

在具体实施过程中,定陶区以美丽乡村建设为抓手,结合创建全国文明村,持续推进农村人居环境整治,让墙壁说话,通过墙体绘画的方式,把移风易俗、孝老爱亲等内容融入画作,让原本单调的墙体变得充实生动,既美化了村庄,又展示了农村的新气象、新风貌,让群众拥有了更多幸福感。

“目前,咱杨庄村道路、下水道已经修好了,墙壁粉刷美化已基本完成,其他基础设施正在完善。我们又购买了一批绿化苗木,栽植在道路的两旁,为咱村增添新绿,让老百姓的生活环境更加舒适、更加美好。”正在忙着给绿化苗木浇水的杨庄村村委会主任陈克法说。

张湾镇主任科员李建军介绍说,目前,该镇加大环境整治力度,责任到管区,责任到村,细化任务分工,明确责任目标,以美丽乡村为标杆,每月打造一个试点村,逐步推进。力争在最短的时间内,把张湾镇22个行政村都打造成美丽乡村。

据了解,从7月份开始,定陶区按照每个镇街每月打造一个示范村的目标,有序推进农村人居环境整治工作。截至目前,全区已有20多个示范村通过验收,涉及垃圾分类、美丽庭院等多个方面。通过全域提升和重点村打造,逐步形成了各具特色的美丽乡村新格局。

“俺村的环境现在变化很大,绿化、修路,各方面都比较完善,现在我住在这里跟城里没啥区别。”杨庄村村民李大雷高兴地说。

定陶区打造示范村改善人居环境

鄄城县《山东省中医药条例》和中医药健康文化知识竞赛举行

本报讯(通讯员 曹仰华 赵永霞)近日,由鄄城县卫生健康局、鄄城县中医药管理局、鄄城县总工会主办,鄄城县中医院承办的鄄城县《山东省中医药条例》和中医药健康文化知识竞赛启动。

县卫生健康局党组副书记、副局长周家魁在讲话中要求各参赛选手充分认识竞赛活动的重要意义,不要为了竞赛而竞赛,要通过竞赛互相学习,找到差距,提高自己;在竞赛中要自觉遵守竞赛纪律,赛出风采,赛出水平,表现出优良的职业技能和良好的精神风貌。竞赛活动主题是宣传贯彻中医药条例,弘扬中医药文化,竞赛采取笔试方式进行,竞赛内容涵盖《山东省中医药条例》《〈中国公民中医养生保健素养〉解读》《〈健康教育中医药基本内容〉读本》《中医养生学》《中医基础理论》等中医药条例、著作。

看到曹文运种植花椒获得成功,附近一些村民也想尝试种植,曹文运则热心解答,毫无保留,手把手传授管理技术。去年,曹文运还精心培育了几百棵花椒苗,准备带领乡亲们大干一番。

文/图 记者 黄敬峰 通讯员 范肇波

人员和管理人员参加了竞赛。

竞赛活动对获得第一名符合条件的选手授予“鄄城县职工职业技能大赛技术标兵”称号,由县总工会颁发“鄄城县五一劳动奖章”;对获得第二名的选手授予“鄄城县职工职业技能大赛优胜选手”称号;对获得第三至第五名的选手授予“鄄城县职工职业技能大赛优秀选手”称号。同时,县卫生健康局、中医药管理局将评出一等奖1个、二等奖3个、三等奖5个、优秀奖若干,以及团体奖一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个。

竞赛进一步增强了全县广大中医药人员中医药法制观念,普及了中医药文化健康知识,进一步营造了学习中医经典氛围,不断提高临床诊疗水平,更好地满足人民群众对中医药服务的需求,推动全县中医药事业再上新台阶。



▲ 近日,鄄城县红船镇卫生院组织医护人员下基层,举办“我为群众办实事”健康咨询活动,在现场帮助群众解答困扰他们的疾病问题,并测量血压和进行一般体格检查,在活动空隙还宣传了新冠肺炎的防控知识。本次活动把健康知识送到群众身边,让群众受益,真正做到了“我为群众办实事”。

通讯员 曹仰华 摄

加大执法力度 维护劳动者合法权益

本报讯(记者 黄敬峰)“多亏了咱开发区劳动监察部门的帮助,我拿到了自己应得的工资,非常感谢。”9月23日,市民何女士带着锦旗来到市开发区劳动监察大队表示感谢。

近日,经市开发区劳动监察大队调查处理,市民何女士如愿领到了被拖欠的工资,而就在数天前,她还在为讨要工资的事一筹莫展。市民何女士的经历,是开发区劳动监察大队维护老百姓合法权益的工作实例之一。

据了解,市开发区区本级统计用人单位共6万余家,用人单位数量庞大,劳动争议矛盾纠纷时有发生。今年以来,市开发区劳动监察大队积极开展“我为群众办实事”活动,真诚对待每一名投诉的劳动者,耐心细致为用人单位宣讲国家法律法规,既保护每一名劳动者的合法权益,也为用人单位依法依规发展壮大保驾护航。截至目前,市开发区劳动

监察大队共办理1500余条案件线索,累计为3400余名劳动者追讨欠薪,受到人民群众的一致认可。

下一步,市开发区劳动监察大队将继续把普法宣传与执法检查结合起来,提高用人单位遵纪守法意识和劳动者懂法用法的认识,对在检查中发现的违法行为及时纠正,同时对收到的相关举报投诉依法调解、查处,切实维护好劳动者的合法权益。

公 告

为规范企业管理,加强职工队伍建设,经公司党委研究决定,请以下长期脱岗人员在公告发出三十日内,到荷建集团411室报到,逾期不报到者,公司将依据相关程序解除劳动合同,由此产生的责任由个人承担。名单如下:

邢素萍 1988.09 沙启龙 1975.10
吴 茹 1976.06 文 胜 1990.02
杜学兵 1971.04 朱天友 1977.01
张庆建 1984.06 赵现玉 1973.10
朱洪军 1980.02 马 硕 1993.01
李 青 1975.09 郭 群 1972.03
潘 峰 1971.01 陈鲁亚 1977.02
信恒玉 1991.05 许学刚 1981.11
王 灿 1983.07 李 杨 1990.05
耿志艳 1986.05 刘 坤 1986.01
陈洪磊 1971.12 李 琦 1985.09
王广举 1976.10 王 硕 1991.05
时秀倩 1975.05 吕晓丹 1989.05
尹洪珍 1987.01 付寿勇 1984.07
姜艳敏 1984.04 周加回 1981.07

李 震 1981.01 刘 静 1986.01
孙方洋 1991.03 王守义 1988.03
吴长栋 1978.09 张 超 1978.03
张 顺 1986.11 张 震 1991.03
马 龙 1983.06 马 龙 1985.07
毕军刚 崔保国 1975.03
杜志刚 1987.06 张洪涛 1975.11
朱争厚 1971.03 成洪勇 1976.06
孙召芝 1971.03 李珍艳 1975.10
庞 磊 1972.10 程志清 1972.07
赵举业 1975.02 王幕军 1971.10
刘爱菊 1979.05 王保庆 1979.03
张现鹏 1980.09 马 威 1990.11
陈洪磊 1973.09 马庆利 1973.09
刘文英 1974.03 刘心勤 1985.01

山东荷建建筑集团有限公司
2021年9月27日

公 告

尊敬的赵弟田、孟凡元、郭迎春、刘喜英、胡尊永、苗得水、吴美燕、杨平、马勇、石鲁业主,经我公司多次催促,您购买的牡丹万象城项目的车位至今未能办理补齐车位款手续,自公告发布之日起三日内到牡丹万象城销售中心办理相关业务,过期我公司将收回房源另行出售,并没收所有已交款项,不予退回。

菏泽中盛房地产开发有限公司
2021年9月27日